
 

 

ATA DA 02ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA CAU/SE, REALIZADA EM 29 DE FEVEREIRO DE 2024.

 

Às catorze horas e vinte minutos do dia vinte e nove de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, reuniu-se o plenário do
Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Estado de Sergipe (CAU/SE), CNPJ 14.817.219/0001-92, na sede localizada na
Avenida Barão de Maruim, n.115, São José, Aracaju/SE. Sob a presidência de Karinne San ago Almeida, estavam
presentes os conselheiros César Henrique Matos e Silva e Eric de Sousa Estevão, e as colaboradoras: chefe de gabinete
Beatriz Lima e assessora de comunicação Izabella Oliveira. Estavam virtualmente pela plataforma Microso  Teams: o
conselheiro federal Ricardo Soares Mascarello, os conselheiros estaduais Eric Lima, Maria Clara Giacomet, Dora Diniz,
Wallisson Leite, Arielle Portela, Shirley Barboza, Acácia Se on, Elissandro Matos, Hertha Dantas, Nathalia Barbosa, Edílio
Lima, Danilo Possera e Cleômenes Maia. 1. Verificação do quórum. 2. Hino Nacional Brasileiro. 3. Capacitação de
conselheiros: O conselheiro federal Ricardo Mascarello apresentou o que é o conselho, qual o papel dele, as comissões e
procedimentos, as leis, resoluções e regimento do CAU, comentou sobre algumas en dades da arquitetura como IAB,
FENEA, ASBEA, entre outras. 4. Informes da presidente: A presidente informou o retorno por contrato da
colaboradora Beatriz Lima, ao cargo de chefe de gabinete. Relatou alguns eventos que par cipou: Posse do Conselho
Municipal de Meio Ambiente e de Gestão Territorial em São Cristóvão/SE. Aula inaugural na UFS, na qual o Conselho
custeou uma bolsa estudan l ao edital Habcidades. Foi uma ação de ATHIS, através da parceria das comissões CEF e
CPUA. Par cipou também do Sarau da UNIT e colação de grau dos formandos. Informou que foi programando um
minicurso SICCAU especialmente para essa turma. Aconteceu o Fórum de presidentes e plenária ampliada em Brasília/DF.
A presidente explicou que a gestão está muito disponível aos CAU UF e solicitou apoio de um funcionário da GERPLAN do
CAU/BR, no planejamento estratégico e orçamento do CAU/SE. Foi comentado o plano nacional de fiscalização e vai reunir
a equipe de fiscais para ampliar a capacidade fiscal seja no patrimônio, meio ambiente e escolas. Na reunião ampliada
foi discu do o ensino à distância, que atualmente há mais de 150 processos judiciais abertos contra o CAU/BR para
registro profissional. Em Sergipe não há nenhum processo. O IAB/SE pleiteou cessão de espaço de salas no Conselho. Foi
solicitado autorização do proprietário do imóvel, depois o processo será encaminhado a COA e CPUA para homologação.
Por fim, comunicou a realização de coleta de fotos dos municípios sergipanos, partes históricas, para ter banco de
imagens com a comunicação e divulgar nas redes sociais. 5. Apresentação da Portaria n.12/2022 do CAU/SE: A
presidente explicou que a portaria está sendo reformulada de acordo com a resolução CAU/BR n. 238/2023. Será enviado
aos conselheiros nova minuta após apreciação da COA/SE e em seguida aprovação em plenária. 6. Planejamento
estratégico: A chefe de gabinete Beatriz Lima ressaltou que o que está em vigor são os obje vos e mapa estratégico
previsto para os 10 anos de CAU 2013/2023. O exercício de 2024 ainda vai atuar com o planejamento an go. Porém, em
2025 será desenvolvido um novo plano estratégico junto com o existente. A gestão anterior executou o planejamento e
teve êxito. Atualmente as propostas de campanhas dessa gestão foram compiladas com cinco projetos estratégicos do
ano de 2023 e estão em con nuidade das ações. 7. Programação do Dia Internacional da Mulher: A conselheira Hertha
Alves ficou responsável por alinhar a programação do Dia da Mulher com a comunicação. Foi pensado em fazer enquete
nas redes sociais, com indicação de arquitetas e urbanistas homenageadas e gravar vídeo ins tucional com as
mulheres. 8. Informes das comissões: CED: a coordenadora Nathalia de Moura informou que os processos ainda não
subiram de instância. O assessor jurídico Hugo Hazi está acompanhando os casos. CEF: o coordenador César Silva
informou que foi definido o calendário anual de reuniões, foram analisados registros profissionais, e contou com a
par cipação e colaboração de membros da CEF/ CAU Jovem de 2023, os arquitetos Leonardo Maia e ítalo Mo a. CPUA: O
coordenador Eric Estevão comentou das ações na comunidade Portelinha e as obras do novo asfalto na avenida Tancredo
Neves em Aracaju. Lembrou do caso do desabamento em um residencial em Aracaju para falar com a Tenente do Corpo
de Bombeiros de Sergipe. Informou que o Barrosinho está em processo de REURB. CEP: A comissão está analisando 05
processos pendentes. Houve encaminhamento e definição dos relatores. Para próxima reunião serão discu das ações
existentes e sugestões de novas estratégias. COA: A licitação da nova sede está em finalização para contratação da
empresa.  Foi solicitado pelo CAU Brasil, sugestões para o código de conduta. Foi revisado o organograma no site e as
demais atualizações do portal da transparência do Conselho. Falta atualizar do Regimento Interno. CPFi: Informes
pendentes para próxima reunião.  9. Informes dos conselheiros federais: Devido a hora avançada e ausência dos
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conselheiros federais, não houve informes. 10. O que ocorrer: A presidente informou a representação do CAU/SE no
CONDURB com o conselheiro tular Cesar Henrique Matos e Silva. No Conselho de Meio Ambiente de Aracaju será
representado pelo conselheiro tular Eric Estevão e o suplente será consultado com o arquiteto e urbanista ítalo
Montalvão. Foi prorrogado por mais 02 anos, a vigência do Concurso Público do CAU/SE, será publicado no Diário Oficial
da União. Nada mais a tratar, foi encerrada a reunião às dezoito horas. Para constar, eu Mileise Oliveira Santos, lavrei a
presente ata para os seus devidos fins legais.

 

Mileise Oliveira Santos

Secretária da presidência do CAU/SE

Documento assinado eletronicamente por MILEISE OLIVEIRA SANTOS, Secretário(a) da
presidência, em 01/05/2024, às 15:59, conforme Decreto Nº 10.543, de 13/11/2020, que
regulamenta o art. 5º da Lei Nº 14.063, de 23 de setembro de 2020.

A autenticidade do documento pode ser conferida no portal do SEI CAU, endereço
caubr.gov.br/seicau, utilizando o código CRC 38A6D10F e informando o identificador 0194346.
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